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ATA Nº8/2024
Reunião ordinária do Conselho Municipal de Políticas Públicas Sobre Drogas- COMUD.
Data: 12 de agosto de 2024.
ATA da reunião ordinária do COMUD, na sala de reunião do Centro Administrativo –
Secretaria Da Mulher Dos Direitos Humanos – SEMDH, localizada na Avenida Alice
Coutinho, s/n, Vera Cruz, Cariacica - ES.
Teve o inicio às 08h:30min com a primeira chamada e já com quórum e responderam
presentes os conselheiros: Idalina de Souza Costa, Charlis Silva Oliveira, Jocimar Guaitolini,
Verônica Batista Cezário, Paulo Roberto Ulhoa, Sanny Ferreira de Jesus, Edelaid Barroso
Salles, Geraldo Luiz Casagrande e Tania Maria Chiabay. Visitantes presentes a Sra. Edilene
Guaitolini da comunidade Terapêutica Fênix. Teve a justiicativa do não comparecimento de
Roberto Carlos Machado.
Foi lida a ATA extraordinária do dia 20 de junho de 2024.
A reunião teve como pauta do dia:

1- Leitura e aprovação da ATA anterior.
2- Retorno sobre a compra de materiais com verba do edital do Estado.
3- Formalização do desaparecimento de documentos COMUD.
4- Retorno sobre candidatura do COMUD ao COESAD.
5- Retorno sobre o pedido à secretária Samiramis acerca da Secretária executiva do

COMUD.
6- Retorno sobre andamento da aprovação da lei do COMUD.
7- Processo eleitoral.

A presidente interina do COMUD Idalina de Souza Costa iniciou a reunião lendo a
convocatória para a reunião ordinária dando continuidade a pauta do dia, foi lida a ATA
extraordinária de 20 de junho de 2024 e foi aprovada pelos conselheiros presentes.
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A senhora Idalina ficou de enviar um ofício solicitando posição do processo junto com a
NAOF, apresentar a plenária o andamento do processo detalhado com despachos e o que
falta para o CECOF autorizar a compra. O conselheiro Paulo enviará um oficio , solicitando
posição do processo como integrante da comissão de fiscalização.
Ficou acordado de ser feito um documento referente a pasta de documentos do COMUD
extraviada o processo de mudança de endereço da secretária.
A presidente Interina Idalina de Souza Costa informou que o COMUD não foi aprovada na
inscrição do COESAD devido falta de documentação necessária, termo de posse assinada.
Documentação essa, extraviada na mudança da secretaria.
Quanto ao retorno do pedido da secretária executiva, a plenária entrou em consenso que
Tania Maria Chiabay assume o lugar de Christina Cabral Cupertino Rafalski Franco como
primeira secretária e as funções da mesma enquanto aguarda-se os tramites legais.
Sobre o andamento da aprovação da lei do COMUD, Idalina ficou de providenciar a
publicação da aprovação da lei.
A plenária votou e aprovou a prorrogação do atual mandato do COMUD para mais três
meses a contar da data de 27 de julho de 2024, tendo em vista os tramites legais para
alteração e publicação da alteração da legislação do COMUD e atos preparatórios para o
processo eleitoral.
A reunião foi encerrada ás 11h:30min com a definição de uma reunião online, Plenária
Extraordinária para apreciação e aprovação do regimento interno e processo eleitoral, para
o dia 13 de agosto de 2024, terça-feira, às 14h.
Nada mais havendo a ser tratado, eu Tania Maria Chiabay lavrei a presente ata, que depois
de aprovada será assinada pela presidente e acompanhada da lista de presença dos
participantes.
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